



“宇宙皇后”花车

彩排昨晚惊艳亮相 宁波尼斯嘉年华 亮点提前看 今起6天 将是宁波的狂欢节

当22米高的“宇宙之王”横空出世,现场近万名中外观众爆发出海啸般的惊呼和掌声……昨晚,2018宁波·尼斯国际嘉年华彩排惊艳亮相。这场在今天开始将正式上演的狂欢盛宴,究竟有哪些看点?现场还有哪些惊喜在等着观众?记者带您先睹为快吧。

进场

乘坐接驳车比较方便 记得带身份证

昨天傍晚6点多,记者跟着组委会的大巴来到位于星湖路的活动现场。这里进入内场,有南北两个安检口,观众已经开始陆续进场。进场时除了需要出示门票和身份证件,还要经过安检,不过整个过程还算流畅。

现场一些路段由于要停放演出花车等,也进行了交通管制。因此,记者建议小伙伴们来现场狂欢时,还是乘坐接驳车比较方便。自驾过来的话,在附近停车是相当麻烦的事情。

进了会场,步行大约300米左右,才能来到观众席。夜幕降临,现场的灯光和劲爆的音乐,很快就把人们带到狂欢的气氛之中。



热情的观众



演员与观众互动

巡游

巨型“宇宙之王”花车引爆全场

暖场开始,率先出场的是尼斯本土表演团队BAT热舞天使,他们的激情表演并不局限在舞台中央,而是会和刚刚入场还没坐稳的观众进行互动。他们的热情传导到了观众席,现场很快变成了一片欢乐的海洋。

距离花车巡游的时间越来越近,现场的大屏幕上出现了宇宙飞船发射的场景,浩瀚的太空仿佛在向每一个人招手……倒计时过后,22米高的“宇宙之王”花车出现了!其原型是第一位被送入国际太空站的法国商业飞行员佩斯凯,只见“宇宙之王”骑在一只星际红色雄鹰上,缓缓驶入,挥动着旗帜,向观众们挥手致意。“他”仿佛正在驶往宇宙深处,探索未知世界,并向宇宙传达和平和狂欢的信息。现场爆发出海啸般的惊呼声和掌声。

紧随其后的是“宇宙皇后”,“她”的身体会360度旋转,恒星、行星围绕在其身边;搞怪的“贪吃博士”坐在一个长条形的汉堡上,这是尼斯当地的著名美食Pan bagnat;“萌犬莱卡”原型是第一只被送往太空的地球生物莱卡狗,它为人类的宇宙探险事业做出了卓越贡献;“光影空间”花车则是向电影《星球大战》致敬,熟悉的人物和熟悉的音乐,仿佛把现场观众带入星际旅行……

互动

观众大呼刺激过瘾

这些巡游表演,并不是简单走秀,演员们十分注重与观众的近距离互动。每当有观众向花车招手欢呼,花车上的演员就会通过表演热烈地回应。比如,张牙舞爪、巨大无比的恐龙骨架,会把头伸向观众席,然后鼻孔喷出烟雾,张开血盆大口,发出吼叫。记者身后的小观众惊呼:“它真的距离我只有0.01米!我都能摸到它,真的太惊险刺激了!”

这些巡游的花车体积都很大,但仔细看,每辆花车的设计都十分精巧,穿插演员表演,配合观众互动,有的带来惊险和刺激,有的则把观众带入温馨浪漫的氛围。比如,坐在船上的火红太阳和蓝色月亮,就像一对恋人,他们依偎在一起,这辆叫“明州之恋”的花车,给观众以无穷的想象。

来自法国的尼斯嘉年华,被列入联合国教科文组织非物质文化遗产的盛大节庆,世界三大嘉年华之一,也成了宁波市民的节日。今起6天,它将带给宁波这座城市一场场狂欢盛宴。

记者 范洪 实习生 张华健 通讯员 储鹏飞/文

记者 唐严 周思聪/摄



暖场表演

再次提醒

尽量选择公共交通

市客管局昨日发布消息,在尼斯嘉年华活动期间,市民请尽量选择公交出行。我市公交部门也设置了3条公交接驳线路,分别是:

1. 轨道2号线倪家堰站-宁波·尼斯国际嘉年华活动区公交接驳站。接驳点安排在湖东路东侧D口“日湖公园东”公交站。

2. 宁波大剧院-宁波·尼斯国际嘉年华活动区公交接驳站。接驳点安排在宁波大剧院天然大舞台西侧。

3. 康桥南路-宁波·尼斯国际嘉年华活动区公交接驳站。接驳点安排在康桥南路西侧云飞路口。

以上3条线路,进场方向时间:11:15-13:15,16:45-18:45;疏散方向时间:15:30-16:30,21:00-22:00。

此外,9月28日至10月3日,轨道交通1号线、2号线末班都将延长1小时。

要特别提醒观众的是,如果您带手机拍照,最好带块充电宝,因为有可能会拍到手机没电哦!